



令和2年10月22日

各 位

会 社 名 アクサスホールディングス株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 久岡 卓司  
 (JASDAQ・コード3536)  
 問合せ先 取締役経営管理部長 新藤 達也  
 (TEL. 078-391-4000)

(訂正)「剰余金の配当に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

令和2年10月15日付「剰余金の配当に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

令和2年8月期期末配当金の内訳及び配当の理由の記載に誤りがありましたので、訂正させていただくのであります。

2. 訂正の内容

訂正の箇所には、下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (令和2年8月14日公表)	前期実績 (令和元年8月期)
基 準 日	令和2年8月31日	同左	令和元年8月31日
1株当たり配当金	2円00銭 (普通配当1円00銭) (特別配当1円00銭)	同左	1円00銭 (普通配当1円00銭)
配当金の総額	60百万円	—	30百万円
効力発生日	令和2年11月10日	—	令和元年11月12日
配当原資	利益剰余金	—	利益剰余金

(注) 当社は、会社法第459条第1項各号に定める事項について、法令に別段の定めがある場合を除き、取締役会の決議によって剰余金の配当等を行う旨の定款の定めをしております。

2. 配当の理由

当社グループは、株主の皆様に対する利益還元策を重要課題の一つとして認識しており、1株当たりの年間配当金額を1円とした安定配当を基本とし、各期における業績等を勘案したうえで配当金額の上乗せを検討しております。

令和2年8月14日付「配当予想の修正に関するお知らせ」及び本日付「令和2年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」にてお知らせいたしましたとおり、営業利益、経常利益並びに親会社に帰属する当期純利益が当初の計画値を上回ったことから、上記の基本方針に従い、期末配当金を当初の予想より1株につき1円00銭増額し2円00銭とし、年間配当金を2円00銭とさせていただくことといたしました。

【訂正後】

1. 配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (令和2年8月14日公表)	前期実績 (令和元年8月期)
基準日	令和2年8月31日	同左	令和元年8月31日
1株当たり配当金	2円00銭 (普通配当2円00銭)	同左	1円00銭 (普通配当1円00銭)
配当金の総額	60百万円	—	30百万円
効力発生日	令和2年11月10日	—	令和元年11月12日
配当原資	利益剰余金	—	利益剰余金

(注) 当社は、会社法第459条第1項各号に定める事項について、法令に別段の定めがある場合を除き、取締役会の決議によって剰余金の配当等を行う旨の定款の定めをしております。

2. 配当の理由

当社グループは、株主の皆様に対する利益還元策を重要課題の一つとして認識しており、各期における業績等を勘案したうえで配当金額を検討しております。

令和2年8月14日付「配当予想の修正に関するお知らせ」及び本日付「令和2年8月期決算短信〔日本基準〕（連結）」にてお知らせいたしましたとおり、営業利益、経常利益並びに親会社に帰属する当期純利益が当初の計画値を上回ったことから、上記の基本方針に従い、期末配当金を当初の予想より1株につき1円00銭増額し2円00銭とし、年間配当金を2円00銭とさせていただくことといたしました。

以上